

# В цехах завода им. Кирова

Как только весть о капитуляции Германии дошла до рабочих завода им. Кирова, в цехах, 7 агрегатов состоялись радостные митинги.

— Четыре года мы ждали этого дня, — говорил выступивший на митинге в цехе 1-3 стахановец В. Андреев. — Наша героическая Красная Армия и работники не менее героического тыла одержали решительную победу. Знамя Ленина—Сталина освещает нам путь. И вот победа за нами! Сыны армянского народа вместе с сыновьями других народов нашей страны, водрузили знамя победы над Берлином. Великая победа обязывает нас еще больше усилить свою работу, пока все то, что разрушила преступная рука злодеев, не будет восстановлено.

Митинги прошли во всех цехах; выступавшие горячо выражали свою радость по поводу исторического события, чувства любви и благодарности великому вождю народов товарищу Сталину.